JoMalHee B3BanaHue
Tema: Jlormueckue QYHKLUU

Nl
B kilerkax OT xpaHATCd cienyouye QopMyJiH:
Al1=10 A2=20 A3=A2/Al

B1=ECIIM (A2*A1>1000;5;10) B2=5 B3=CYMM (A1 :B2)
Kakom pesysbTaT OynyT MMETH CllefyllMe JIOIMUECKME BEPAXEHUS
(MICTVHA wmnum JIOXDB) :
a) MM (A1<5;B3=45)
b) HE (A3=2)
c) WIN (U (HE (A3>2) ;A1=10) ;1 (B2<=5;B3=50))
[IpyMeuvaHme. OnNMcaTb BeChb XOI PEleHMS 10 IOeMCTBUSM.

N 2
HaHa Tabimua B pexuMe oTobpaxeHusa GopMyJi. 3amnmcaTb 3Ty Xe
TabNIMLy B pexmMe OTOOpaxXeHMUd BHAUESHMUN:

A B

2 =Al1+2

=MIH (A1 :B1) =ECJIM (A1=A2; 8; CYMM (A1 :A2))

=1 (A2<B1;B2>8) | =N (A2=1;B1=1;B1=4)

HIWIN |-

—HE (A1=B1) —CP3HAU (A1:B2)




